
 
ATKA – Alkalmazott Társadalmi Kutatások Intézete Közhasznú Alapítvány 

alakuló ülésének jegyzőkönyve 
 
 
Készült: 
Budapesten, a XIII. ker. Szegedi u. 10. II/10. ajtószám alatti székhelyül szolgáló helyiségben, 

az ATKA – Alkalmazott Társadalmi Kutatások Intézete Közhasznú Alapítvány 
 

2006. május 20-adikán 
 

megtartott alakuló üléséről. 
 
Jelen vannak: 
A csatolt jelenléti íven feltüntetett személyek. 
 
Az alakuló ülés lefolyása: 
A Dr. Dobrodinszky Dénes alapító által az Alapítvány kuratóriuma elnökének felkért Dr. 
Póczik Szilveszter, az Alapítvány ötletgazdája és létrehozásának egyik szervezője megnyitja 
az ülést, üdvözli a megjelenteket, és ezt követően javasolja az alakuló ülésnek az alábbi 
napirendi pontokat: 

1. Az alakuló ülés elnökének, jegyzőkönyv vezetőjének és a jegyzőkönyv hitelesítőjének 
kijelölése; 

2. Az Alapítvány létrehozásának törvényes előfeltételeiről szóló tájékoztatás; 
3. Az Alapítvány alapító okiratának elfogadása; 
4. Indítványok, javaslatok; 
5. Zárszó. 

 
A megjelentek a tervezett napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták. Kiegészítő javaslat 
nem hangzott el. 
Az alakuló ülés elnökének Dr. Póczik Szilvesztert, jegyzőkönyv vezetőjének Dr. Dunavölgyi 
Szilvesztert, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Antal Szilviát javasolja. Ezzel kapcsolatban az 
alakuló ülés az alábbi határozatot hozza: 
1/2006. (III. 4.) sz. alakuló ülés határozat 
Az alakuló ülés egyhangú szavazattal elfogadja Dr. Póczik Szilvesztert az ülés elnökének, Dr. 
Dunavölgyi Szilvesztert jegyzőkönyvvezetőnek, Antal Szilviát jegyzőkönyv hitelesítőnek 
 
Dr. Póczik Szilveszter ezután, mint az ülés vezetője ismerteti az Alapítvány létrehozásának 
előzményeit, a tevékenységre és célokra vonatkozó elképzeléseket, amely a résztvevők 
rendelkezésére bocsátott Alapító okirat tervezetében olvashattak. 
Ezt követően az alakuló ülés elnöke ismerteti továbbá a Polgári Törvénykönyvnek, illetőleg a 
közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI törvénynek az Alapítvánnyal összefüggő 
rendelkezéseinek lényegét. A továbbiakban az elnök ismerteti az alapítónak – az Alapítvány 
alapító okiratában foglaltaknak megfelelően – a (jogi) képviselőre, 4 fős kezelő szerve 



 2

(kuratóriuma) elnökére és tagjaira, valamint a 3 fős Felügyelő Bizottsága elnökére és tagjaira 
vonatkozó rendelkezéseit. 
Végezetül pedig megállapítja, hogy az Alapítvány létrehozásának törvényes feltételei adottak, 
ezért javaslatot tesz az Alapítvány alapító okiratának elfogadására. Ezzel összefüggésben az 
alakuló ülés a következő határozatot hozza: 
2/2006. (III. 4.) sz. alakuló ülés határozat 
A jelenlévők az ismertetett alapító okirat tervezetet ATKA – Alkalmazott Társadalmi 
Kutatások Intézete Közhasznú Alapítvány alapító okirataként egyhangúlag elfogadják. 
 
Az alakuló ülésen indítványok, javaslatok nem hangoztak el. Ezt követően a kuratórium tagjai 
nagy vonalakban kidolgozzák az Alapítvány rövid-távú munkaprogramját. E feladatok 
határozatba foglalt intézkedést nem tesznek szükségessé. 
Ezek után az elnök megköszöni az alakuló ülésen való aktív részvételt, majd az ülést bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 

Dr. Póczik Szilveszter 
az alakuló ülés elnöke 

Dr. Dunavölgyi Szilveszter 
jegyzőkönyvvezető 

 
 
 
 

… 
Antal Szilvia 

jegyzőkönyv hitelesítő 
 


